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KÖZLEMÉNY 
 

 
Az ALTEO Energiaszolgáltató Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1033 Budapest, 
Kórház utca 6-12., cégjegyzékszám: Cg.01-10-045985; a továbbiakban „ALTEO”) a tőkepiacról szóló 
2001. évi CXX. törvény 55. §-a, és a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 4. mellékletének 1.18. pontjával 
– a kibocsátó által elnyert nagy megrendelésre kötött szerződés érvényes létrejötte – kapcsolatos 
rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének az alábbiakban tesz eleget: 
 
Az ALTEO kizárólagos tulajdonában álló ECO-FIRST Hulladék Kereskedelmi Korlátolt 
Felelősségű Társaság1 (székhely: 1033 Budapest, Kórház utca 6-12., cégjegyzékszám: Cg.; 01-09-
344380, a továbbiakban „ECO-FIRST”) mint szolgáltató és a MOL Magyar Olaj- és Gázipari 
Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 28.; 
cégjegyzékszám: Cg. 01-10-041683, a továbbiakban „MOL”) mint megrendelő 10 éves időtartamú 
hosszútávú szolgáltatási szerződést kötöttek egymással magas inert tartalmú földgáz hasznosítása 
érdekében. A szerződés értelmében az ECO-FIRST feladata a MOL Csombárd Gázüzemre betermelő 
gázkutak által kitermelt magas inert tartalmú földgáz termelvények közúti szállításra való előkészítése 
(komprimálás, szállító konténerbe való betöltés), közúton történő szállítása, valamint annak a MOL 
telephelyén való lefejtése és tüzelőberendezéséig történő eljuttatása. A szolgáltatás teljesítése érdekében 
az ECO-FIRST mintegy 820 millió forint beruházást hajt végre, amely magában foglalja a gázsűrítéshez, 
a szállításhoz és a lefejtéshez szükséges eszközök megvásárlását és a MOL telephelyen szükséges 
kivitelezési munkák megvalósítását. A beruházás megvalósítását követően az ECO-FIRST évi 8,5 millió 
Nm3 gázt szállít a MOL részére. 
 
Az új szerződés egy új technológiai lehetőséget teremt a MOL magyarországi gázmezőiben jelenlévő 
magas inerttartalmú gázok energetikai hasznosításának területén. 
A magyarországi magas inert tartalmú földgáz hasznosítása csökkenti Magyarország földgáz import 
függőségét, mivel Magyarország területén elérhető alternatív gázvagyon kitermelése és hasznosítása 
történhet meg. Reményeink szerint további együttműködési lehetőségek mentén folytathatjuk a MOL-
lal közösen a hazai magas inert tartalmú földgáz hasznosítását. 
 
Az új szerződés megerősíti az ALTEO vezető szerepét a B2B energiaszolgáltatási üzletágban. Az 
újonnan aláírt szerződés értelmében – az abban foglalt feltételek mentén – az ALTEO tervezetten 2024. 
november 1-től kezdi meg és 2034. október 31. napjáig fogja végezni a szolgáltatási tevékenységet a 
MOL részére. 
 
Budapest, 2024. május 27. 
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1 A cég megnevezése annak korábbi tevékenységére utal, annak megfelelő megváltoztatása folyamatban van. 


